

生冻疮的小手抹上了护手霜

“滋润小脸蛋”寒冬送暖走进济宁泗水县,温暖158名乡村孩子

壹点公益 点亮未来

刘桂斌 王倩 济宁报道

开心地接过礼物 相互帮忙佩戴围巾

1月9日,壹点公益联合漱玉平民大药房、中信银行济宁分行以及济宁泉乡义工协会的志愿者,来到泗水县九巨龙慈善学校,为158名儿童送去了600多件温暖物资,包含帽子、围巾、手套、护手霜等,让孩子们在寒冷冬天里感受到来自社会的温暖。

按照每个年龄段的需求,爱心人士将带来的物资进行了一分类。“一、二年级小朋友的小手更嫩,我们给他们多准备了皴裂霜。”“四、五、六年级的孩子们户外活动可能多一些,我们给他们准备了耳暖和围巾,保证户外活动方便。”志愿者们边说边整齐地排列好保暖物品。

“这是送给我们的吗?”“我喜欢这个红色的帽子,真好看!”看到爱心人士分装好的礼物,孩子们兴奋地围了上来,大家你一言我一语道。

礼物发放环节,孩子们开心地接过志愿者手中的礼物,迫不及待地试戴起来。有的孩子兴奋地展示着自己的新帽子,有的孩子则细心地为同学戴上围巾,相互间的友情在这一刻得到了升

“阿姨,我的手冻了,你看看能抹护手霜吗?”一名三年级学生拉着志愿者的手问道。在他的带动之下,很多学生举起双手,向志愿者咨询护手霜使用的相关知识。

近日,壹点公益“滋润小脸蛋”寒冬送暖关爱乡村青少年公益行活动走进济宁泗水县九巨龙慈善学校,为158名儿童送去了600多件温暖物资,包含帽子、围巾、手套、护手霜等,让孩子们在寒冷冬天里感受到来自社会的温暖。

华。护手霜也成了孩子们的新宠,他们纷纷打开包装涂抹起来,感受这份来自社会的关爱与呵护。

“小朋友们有没有抹护手霜的习惯?有没有人从来不抹护手霜?举手让我看一看。”志愿者的话音刚落,很多小朋友就举起手来。尽管隔得很远,志愿者仍能看到很多孩子的手部已经因为干燥起皮了。

这时,有两个小朋友从队伍后面走到志愿者面前伸出了小手。志愿者看到两人的手背处已经生了冻疮,周围也因为干裂有蔓延的趋势。志愿者轻轻抚摸着孩子的小手,并告诉他们一定要



志愿者现场给孩子们戴上耳暖和围巾。

保护好自己的小手,做好手部和脸部的保暖,尤其是冬天每次洗手之后,都要抹一下护手霜。

带着崭新的礼物,小朋友们在操场上开心得蹦蹦跳跳,还唱起了大家最喜欢的儿歌,欢乐的歌声回荡在操场上空。

95岁“围巾奶奶”特别的爱送到了

此次活动送出的600多件暖心物资,来自社会各界爱心人士的捐助。漱玉平民、中信银行济宁市分行为孩子们提供了部分护手霜和手套;闫紫涵志愿服务队的高中生志愿者一起募集了

护手霜;还有爱心人士寄来善款,委托记者帮忙购买物品,送给有需要的孩子……

特别值得一提的是,此次活动中还有一位95岁的“围巾奶奶”为孩子们亲手编织了18条围巾,把对孩子们的关爱织进了每一条围巾中。这些围巾不仅温暖了孩子们的脖颈,更温暖了他们的心灵。孩子们得知这份爱心的来源后,纷纷表示要珍惜这份礼物,好好学习,将来回报社会。

“看到孩子们干燥的小手我们也很心疼,希望这份礼物能为他们提供帮助,看到他们纯真的笑容,我们也很欣慰。”参与现场活动的志愿者纷纷表示。

3名困境青少年 收到“壹起成长”助学金

当天活动中,漱玉平民大药房连锁股份有限公司的志愿者还为3名家庭困难的学生送来一份新年礼物,那就是“壹起成长”助学金。

济宁泉乡义工协会相关负责人介绍,在看到“壹起成长·关爱100名品学兼优困难学子”活动之后,第一时间与学校筛选出3名最有需要的学生,漱玉平民大药房连锁股份有限公司工作人员现场为孩子们发放了每人1200元的助学金。这一举动不仅为困境青少年提供了物质上的帮助,更传递了精神上的鼓励与支持。

用爱心助力乡村孩子健康成长,壹点公益成立14年来,一直关注着乡村儿童、留守儿童、困境儿童的成长需求,通过一系列公益项目和活动,为孩子们送去温暖和陪伴。

据统计,“滋润小脸蛋”寒冬送暖关爱乡村青少年公益行活动,共计为714名山村儿童送去3000余件保暖单品。壹点公益寒冬送暖活动发起的14年里,更是送出了10万余件保暖单品。这些物资和爱心如同涓涓细流,汇聚成海,滋润着山村孩子们的心田,也让他们感受到了来自社会的关爱与温暖。

“谢谢你们,我们会好好珍惜这些礼物,也会好好学习,将来有能力了去回报社会。”受助孩子们纷纷表示。

及时报警、引导消防车、铺设消防水带

火场面前临危不乱,六名少年明确分工

张晓鹏 通讯员 曹瑞华 青岛报道

近日,在青岛平度市发生了惊险而又温暖的一幕。平度市一小区东北角墙外突发火情,浓烟迅速升腾,刺鼻的气味弥漫在空气中。在小区打球的凤台中学的6名中学生发现后迅速作出反应,

毅然冲向了起火位置。

“当时,我就赶紧用同学手机打了119,因为怕119找不到地方,我就到小区门口把消防车引到现场。”近日,平度市凤台中学学生王毅阳接受采访时说。

记者了解到,面对凶猛的火势,这些学生没有丝毫畏惧。更令人钦佩的是,在救火现场,他们分

工明确,配合默契。

“看到着火了之后,我们赶紧分工,有的去接消防车,有的去拿了灭火器,我跟物业工作人员协助铺了一下水管,等消防车来了之后,就把火灭了。”学生于窠一山介绍说。

据了解,当时的着火点与6名少年的位置隔着一堵铁皮墙,没

法直接灭火。于是,他们便从小区里铺设了灭火水带,消防车赶到后,大家协力把火扑灭,火情被彻底控制。

“多亏了学生们,及时地拨打了119报警电话,并且在路口为我们的消防车指引道路,让我们能够第一时间精确地到达火灾现场,对火灾进行扑灭。”平度市胜

利路消防救援站消防员徐金超告诉记者,在这场救火行动中,6名少年有勇有谋,守护了家园安全。小区物业也为6名勇敢的少年送上了锦旗和感谢信。

“提醒我们的小朋友们,发现火灾以后千万不要盲目地进行扑救,请及时拨打我们的119报警电话。”消防员徐金超说。

编辑:蓝峰 组版:侯波

精品资讯

订版电话 0531-85196204

收购字画

求购 15864536825

家政服务

家政 13793180410

管道疏通

通86700184

尸源协查公告

2022年,威海市公安局临港经济技术开发区分局崂山派出所辖区内发现一女尸,身长约1.6米,年龄35岁至40岁之间,体重60余千克。经走访调查:死者生前自称柯柳或魏婷婷(音同),祖籍贵州或者云南,13岁离家,父亲名叫李玉娥,60多岁,自幼在广东二姑家长大,外婆家住老猫洞(音同),幼时左脸被狗咬伤过,右腿被热水烫伤过。为进一步明确其身份,请知情人主动与威海市公安局临港经济技术开发区分局崂山派出所联系。

联系电话:0631-8545014
联系地点:山东省威海临港经济技术开发区崂山镇中韩路23号正北方向130米

金龄健康·山东济南养老服务中心

●国企品质,公办机构。
●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。
●康养专区推出部分特价房,床位费低至1500元/月,部分床位8.5折优惠,满一年赠送一个月床位费。

电话:0531-82805587/5588
地址:济南市市中区望岳路3668号

寻人启事

2025年1月,威海市公安局临港经济技术开发区分局在工作中发现一智障人员,男性,自称陈飞(音同),四川省成都市人,年龄在30岁至40岁之间,其他信息不详。请知情人主动与威海市公安局临港经济技术开发区分局崂山派出所联系。

联系电话:0631-8545014
联系地点:山东省威海临港经济技术开发区崂山镇中韩路23号正北方向130米

齐鲁农超礼品券 正在热销中

多种礼盒任选其一 698(元)型

海鲜礼盒	干海礼盒
蔬菜生鲜礼盒	沂蒙山黑猪肉礼盒

购买礼品券或了解详情 请联系 邹老师 133 6102 9080

扫码立即购买